
 

 
 
 

Schnellstartanleitung 
 
 
 

AGM H6 Swiss Edition und AGM H6 Lite Swiss Edition 
HINWEIS  
 
Danke, dass Sie sich für AGM entschieden haben! 
 
Die hier beschriebenen Funktionen des Produkts und seines Zubehörs hängen von der Software, dem internen 
Speicher des Telefons und den lokalen Netzwerken ab und sind möglicherweise nicht aktiviert oder können von 
den lokalen Netzwerkbetreibern oder Dienstanbietern eingeschränkt werden. Daher stimmen die hierin 
enthaltenen Beschreibungen möglicherweise nicht genau mit dem erworbenen Produkt oder dessen Zubehör 
überein. 
 
Der Hersteller behält sich das Recht vor, die in diesem Handbuch enthaltenen Informationen oder 
Spezifikationen ohne vorherige Ankündigung oder Verpflichtung zu ändern oder zu modifizieren. Der Hersteller 
ist nicht verantwortlich für die Rechtmäßigkeit oder Qualität von Produkten, die Sie über dieses Gerät hoch- oder 
herunterladen, einschließlich, aber nicht beschränkt auf Text, Bilder, Musik, Filme und nicht integrierte Software. 
 
Für alle Folgen, die sich aus der Verwendung der vorgenannten Produkte auf diesem Gerät ergeben, ist der 
Benutzer verantwortlich. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

AGM H6 Swiss Edition 

 

 
 

 

BESCHREIBUNG DER FUNKTIONEN 
1. 3,5 mm Kopfhörerbuchse und wasserdichte Gummiabdeckung 
2. Seilöffnung 
3. Sensoren 

Optischer Näherungssensor und Umgebungslichtsensor. 
4. Empfänger 

Wasserdichter Empfänger. Nicht mit hartem Stift berühren. 
 



5. Vordere Kamera (8MP) 
Nimmt Fotos von vorne auf. 

6. SIM/SD-Fach 
Unterstützt Nano SIM und Micro SD Karte. 

7. Benutzerdefinierter Schlüssel 
*Wenn der Benutzer das Telefon zum ersten Mal einschaltet, sind die Tasten standardmäßig auf keine 
Funktion eingestellt. 
*Die Benutzer können die Tasteneinstellungen auf drei Arten an ihre persönlichen Bedürfnisse anpassen: 
Klicken Sie auf Einstellungen > Tastenfunktionen, wo sie zwischen den Optionen 
Einfachklick/Doppelklick/Langdruck wählen können. In jedem Menü können sie wählen: keine Bedienung / 
Aufnahme starten / Taschenlampe einschalten / Bildschirmfoto machen. 

8. Anzeige 
6,56 "HD+ 720*1612 Pixel. 

9. USB-Typ-C Anschluss und wasserdichte Gummiabdeckung 
10. Mikrofon 

Für Gespräche und Sprachaufnahmen. Nicht mit einem harten Stift berühren. 
11. Lautsprecher 

Wasserdichter Lautsprecher. 
Die Lautstärke des Lautsprechers kann sich nach dem Eintauchen in Wasser verringern, erholt sich aber 
nach dem Trocknen wieder. 

12. Lautstärketaste 
Drücken Sie diese Taste, um die Lautstärke des Telefons zu erhöhen/verringern. 
Drücken Sie diese Taste, um das Telefon während eines eingehenden Anrufs stumm zu schalten. 

13. Fingerprint/Power Key 
Fingerabdruck-Sensor. 
Drücken Sie die Einschalttaste lange, um das Telefon ein-/auszuschalten. 
Drücken Sie kurz die Power-Taste, um den Bildschirm zu sperren/entsperren. 

14. Hauptkamera (50MP) 
Nimmt Fotos und Videos auf. 

15. Makrokamera (2MP) 
16. Luftdruckausgleichsbohrung 
17. LED 

LED-Blitzlicht. 
  



 

ERSTE SCHRITTE  
Wasserdichte Warnung: 
1. AGM H6 ist nach IP68/IP69K/MIL-STD-810H zertifiziert. 
2. Die wasserdichte Gummiabdeckung der USB- und Kopfhörerbuchse und die wasserdichte 

Gummiabdeckung des SIM/SD-Fachs müssen vollständig geschlossen sein, um Wasserschäden zu 
vermeiden. 

3. Wenn das Telefon mit Wasser in Berührung kommt, kann dies die Tonqualität für kurze Zeit beeinträchtigen. 
Trocknen Sie in diesem Fall das Telefon mit einem sauberen Tuch ab und lassen Sie es dann 30 Minuten 
lang an der Luft trocknen. Dadurch sollte der Ton wieder in die richtige Position gebracht werden.  

4. Bitte verwenden Sie zum Trocknen Ihres Telefons keine anderen Methoden, wie z. B. einen Haartrockner, 
da dies die Leistung des Telefons beeinträchtigt. 

 

 
 

EINBAU EINER MICRO-SIM- ODER MICRO-SD-KARTE 
1. Ziehen Sie das SIM-Kartenfach mit Ihrem Finger heraus. 
2. Legen Sie die Nano-SIM in die innere Position. 
3. Legen Sie die Micro SD-Karte in die äußere Position. 
4. Vergewissern Sie sich, dass die abgeschnittene Ecke der Nano-SIM- und Micro-SD-Karte mit dem Fach in 

der richtigen Position ausgerichtet ist, wie in der Abbildung oben dargestellt. 
 

HINWEIS: 

1. Das AGM H6 unterstützt Dual-SIM-Dual-Standby, aber Single-Pass. Das bedeutet, dass Sie nicht beide 
SIM-Karten gleichzeitig für Anrufe oder Datendienste verwenden können. 

2. Eine ausgeschnittene SIM-Karte oder andere nicht standardisierte Karten sind nicht zulässig. Solche Nicht-
Standard-Karten werden möglicherweise nicht vom Telefon erkannt und können das Fach beschädigen. 

3. *Nach dem Einsetzen der Karte benötigen die Kommunikations- und Netzdienste die Unterstützung des 
Betreibers. Alle Kosten, die für Anrufe, Daten und andere Dienste anfallen, werden vom Betreiber der von 
Ihnen gewählten Karte in Rechnung gestellt. 

 
*Ihr Netznutzungsstatus und die Dienste, die Sie in Anspruch nehmen können, hängen vom 
Bereitstellungsstatus des Betreibers ab, den Sie in Ihrem Gebiet gewählt haben. 
  



AUFLADEN DES AKKUS 

HINWEIS: 

Die AGM_H6-Batterie ist nicht herausnehmbar. 

Standby-Zeit: 

1. Die Standby-Zeit des AGM H6 hängt von den verschiedenen Arbeitsumgebungen ab.  
2. AGM_H6, das ein schwaches Netzsignal empfängt und bei niedriger Temperatur betrieben wird, hat eine 

verkürzte Standby-Zeit.Bildschirmhelligkeit, Systemeinstellungen, Spiele, Musik, Video, Ortungsdienste, 
Kamera, Bluetooth, Wi-Fi und Anwendungen verbrauchen die meiste Batterieleistung. 

 

Aufladen des Telefons: 

1. Öffnen Sie die Abdeckung des USB-Typ-C-Anschlusses und schließen Sie das USB-Stromkabel an den 
Anschluss an. Achten Sie darauf, dass Sie beim Einstecken des Kabels keine übermäßige Kraft anwenden. 
Schäden, die durch den Versuch verursacht werden, den Stecker falsch einzustecken, sind nicht durch die 
Garantie abgedeckt. 

2. Schließen Sie das USB-Netzkabel an den Ladeadapter an. 
*AGM H6 unterstützt CE/CB/FCC/EAC oder gleichwertige zertifizierte Ladegeräte. Die empfohlene 
Ausgangsleistung des Ladegeräts beträgt 5V/2A. Nicht zertifizierte Geräte können das Gerät beschädigen 
oder zur Explosion der Batterien führen. 

3. Schließen Sie das Ladegerät an eine Netzsteckdose an. 
4. Wenn der Ladevorgang abgeschlossen ist, ziehen Sie das Kabel aus dem Gerät. 
 
*Schließen Sie die Abdeckung des USB-Anschlusses am Gerät. 

 
Tipps: 
1. Die optimale Betriebstemperatur für den AGM H6 liegt zwischen 0℃~40℃. Wenn Sie das Telefon außerhalb 

dieses Temperaturbereichs aufladen, wird der Akku beschädigt und seine Lebensdauer verkürzt. 
* Bitte laden Sie das Telefon nicht unter extrem niedrigen oder hohen Temperaturen, Bitte laden Sie 
das Telefon unter 5℃~40℃. Andernfalls wird die Batterie beschädigt oder explodiert werden. 

2. Bitte verwenden Sie das zertifizierte Ladegerät und Kabel, um maximale Leistung und Sicherheit zu 
gewährleisten. 

3. Bitte beachten Sie, dass sich der Akku auch dann entlädt, wenn das Telefon nicht benutzt wird und 
ausgeschaltet ist.  Wenn Sie planen, das Gerät über einen längeren Zeitraum nicht zu benutzen, sollten 
Sie es dennoch mindestens alle zwei Monate aufladen, um einen vollständigen Stromverlust zu vermeiden 
und Ihre Daten zu schützen. 



ALLGEMEINE FUNKTIONEN  

 
Sperren/Entsperren des Bildschirms 
Drücken Sie die Taste POWER. 
Der Bildschirm des Telefons wird gesperrt, wenn das Telefon nicht benutzt wird. 
 
Ein- und Ausschalten des Geräts 
EINSCHALTEN 
Drücken und halten Sie die POWER-Taste. 
Die Standardsprache ist Englisch, bitte gehen Sie zu den Einstellungen, wenn Sie die Sprache ändern möchten. 
AUSSCHALTEN 
Drücken und halten Sie die POWER-Taste. 
Wählen Sie Ausschalten 
 
Einen Screenshot machen 
Drücken Sie gleichzeitig die POWER-Taste und die VOLUME DOWN-Taste. 
 
Einen Anruf tätigen 
1. Berühren Sie das Telefonsymbol auf dem Startbildschirm. 
2. Öffnen Sie die Wähltastatur und geben Sie die Rufnummer ein. 
3. Berühren Sie das Symbol für die Anrufaufzeichnung, um die Anrufaufzeichnungen zu prüfen. 
4. Berühren Sie das Kontaktsymbol, um das Kontaktmenü aufzurufen. 
 
Versenden einer MSM 
1. Berühren Sie das Nachrichtensymbol auf dem Startbildschirm. 
2. Erstellen Sie eine neue Nachricht. 
3. Geben Sie oben auf dem Bildschirm eine Rufnummer ein oder wählen Sie einen Kontakt aus. Geben Sie 

Ihre Nachricht ein und senden Sie sie dann. 
 
Senden Sie eine E-Mail 
1. Berühren Sie das E-Mail-Symbol auf dem Bildschirm Home oder Alle Apps. 
2. Wenn Sie sich während der Einrichtung bereits bei einem E-Mail-Konto angemeldet haben, werden Ihre E-

Mails mit Ihrem Gerät synchronisiert. Andernfalls fügen Sie jetzt eine E-Mail-Adresse hinzu. 
 
WIFI-Verbindung 
1. Tippen Sie auf das Symbol Einstellungen, um das Menü Einstellungen aufzurufen. 
2. Berühren Sie das WIFI-Symbol, um WIFI zu aktivieren oder zu deaktivieren. 
 
Daten ermöglichen 
1. Tippen Sie auf das Symbol Einstellungen, um das Menü Einstellungen aufzurufen. 
2. Tippen Sie auf das Symbol der SIM-Karte, um die Datenverbindung zu aktivieren. 
3. Deaktivieren Sie die Datenverbindung bei Nichtgebrauch. 
 
Standortdienste 
1. Berühren Sie das Symbol Einstellungen, um das Menü Einstellungen aufzurufen.  
2. Tippen Sie auf das Symbol Standort, um die Standortdienste ein-/auszuschalten. 
3. Schalten Sie die Standortdienste aus, um Strom zu sparen, wenn Sie sie nicht verwenden. 
 



Hinzufügen einer Sprache 
1. Tippen Sie auf das Symbol Einstellungen, um das Menü Einstellungen aufzurufen. 
2. Berühren Sie das Symbol Sprache und wählen Sie Sprache. 
3. Berühren Sie das Symbol Hinzufügen, um Ihre Sprache auszuwählen. 
4. Drücken und halten Sie die gewählte Sprache und gehen Sie nach oben. 
 
Normal Foto/Vide 
1. Berühren Sie das Kamerasymbol, um das Kameramenü zu aktivieren.  
2. Berühren Sie das Aufnahmesymbol, um ein Foto aufzunehmen. 
3. Berühren Sie das Umschaltsymbol, um zwischen hinterer und vorderer Kamera umzuschalten. 
4. Berühren Sie das Ansichtssymbol, um den Foto- oder Videoverlauf zu prüfen. 
5. Tippen Sie auf das Videosymbol, um ein Video aufzunehmen. 
 
Makro-Foto 
1. Berühren Sie das Kamerasymbol, um das Kameramenü zu aktivieren.  
2. Tippen Sie auf das Symbol Makromodus, um den Makromodus aufzurufen. 
3. Halten Sie die Handykamera in die Nähe des Objekts. 
4. Berühren Sie das Aufnahmesymbol, um ein Makrofoto aufzunehmen. 
 
Funktionskurzmenü 
1. Ziehen Sie von der Statusleiste nach unten und öffnen Sie das Benachrichtigungsfeld.  
2. Drücken Sie das Shortcut-Symbol, um die Funktionen zu aktivieren/deaktivieren. 
 
Google-Anwendungen 
Google bietet Apps für Unterhaltung, soziale Netzwerke und Unternehmen. Für den Zugriff auf einige Apps 
benötigen Sie möglicherweise ein Google-Konto. Weitere Informationen finden Sie unter Konten. 
Weitere Informationen zu den Anwendungen finden Sie im Hilfemenü der jeweiligen Anwendung. 
Tipps:Einige Anwendungen sind möglicherweise nicht verfügbar oder werden je nach Region oder 
Dienstanbieter anders bezeichnet. 
 
Chrom 
Suchen Sie nach Informationen und durchsuchen Sie Webseiten. 
 
Google Mail 
Senden oder empfangen Sie E-Mails über den Google Gmail-Dienst. 
 
Karten 
Finden Sie Ihren Standort auf der Karte, suchen Sie nach Orten und zeigen Sie Standortinformationen für 
verschiedene Orte an. 
 
YT-Musik 
Entdecken, hören und teilen Sie Musik auf Ihrem Gerät. 
 
Filme & TV abspielen 
Sehen Sie sich auf Ihrem Gerät gespeicherte Videos an und laden Sie verschiedene Inhalte aus dem Play Store 
herunter, um sie anzusehen. 
 
Antrieb 
Speichern Sie Ihre Inhalte in der Cloud, greifen Sie von überall darauf zu und teilen Sie sie mit anderen. 



 
Google 
Suchen Sie schnell nach Elementen im Internet oder auf Ihrem Gerät. 
 
Play Store 
Laden Sie Anwendungen von Drittanbietern aus dem Play Store herunter. 
 
Duo 
Video- und Sprachanrufe über das Netz. 
 
Google, Google Play, Gmail, Chrome und andere Marken sind Marken von Google LLC. 
 
  



WARNUNG 

 
Bei voller Lautstärke kann eine längere Benutzung des mobilen Audioplayers das 
Gehör des Benutzers schädigen. 

 

INFORMATIONEN ZU ENTSORGUNG UND RECYCLING 

 
 

Dieses Symbol auf dem Gerät (und den mitgelieferten Batterien) weist darauf hin, dass 
sie nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden dürfen. Entsorgen Sie das Gerät 
oder die Batterien nicht als unsortierten Siedlungsabfall. Das Gerät (und eventuelle 
Batterien) sollten am Ende ihrer Lebensdauer bei einer zertifizierten Sammelstelle zum 
Recycling oder zur ordnungsgemässen Entsorgung abgegeben werden. 

 

KONFORMITÄT 
Dieses Gerät entspricht den grundlegenden Anforderungen und anderen Bestimmungen der 
Richtlinie 2014/53/EU. 
 
Grundlegende Informationen über den Hersteller 
SHENZHEN AIJIEMO SCIENCE AND TECHNOLOGY CO., LTD 
Urheberrecht AGM Mobile Limited 
2023. Alle Rechte vorbehalten. 
 
DIESES HANDBUCH DIENT NUR ALS REFERENZ, DIE TATSÄCHLICHEN FUNKTIONEN UND 
DAS PRODUKT KÖNNEN SICH GERINGFÜGIG VON DIESEM HANDBUCH UNTERSCHEIDEN, 
BITTE BEZIEHEN SIE SICH AUF DAS TATSÄCHLICHE PRODUKT. 
 


	Wasserdichte Warnung:

